

各 位

会 社 名 京福電気鉄道株式会社 代表者名 代表取締役社長 岡本光司 (コード番号9049 東証第2部) 問合せ先 取締役管理部長 長尾 拡昭 (TEL 075-841-9385)

(訂正)「代表取締役の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2019 年 5 月 9 日に発表しました「代表取締役の異動に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

- 1. 訂正箇所
- 「4. 新代表取締役社長候補者の略歴」
- 2. 訂正内容(訂正箇所は下線を付して表示しております)

(訂正前)

| 氏 名 生年月日 出身地 | | 略 歴 | 所有株式数 |
|----------------------------------|---------|--|-------|
| 大塚 憲郎 1963年8月1日 <u>京都府</u> | 1987年4月 | 早稲田大学教育学部卒業 京阪電気鉄道株式会社 (現 京阪ホールディングス株式会社)入社 同社事業統括室事業統括担当部長 株式会社樟葉パブリック・ゴルフ・コース 代表取締役社長(現在) | _ |

(訂正後)

| 11 | | | |
|-------------|---------|-----------------------|-----------|
| 氏 名 生年月日 | | 略歴 | 所有株式数 |
| 出身地 | | PID /IE | 7月1日1小工(数 |
| 四月元 | | | |
| | 1987年3月 | 早稲田大学教育学部卒業 | |
| 大塚憲郎 | 1987年4月 | 京阪電気鉄道株式会社 | |
| 1963年8月1日 | | (現 京阪ホールディングス株式会社) 入社 | |
| 大阪府 | 2011年7月 | 同社事業統括室事業統括担当部長 | |
| <u> </u> | 2015年7月 | 株式会社樟葉パブリック・ゴルフ・コース | |
| | | 代表取締役社長 (現在) | |

以上